

Dodatok č. 2. k zmluve zo dňa 1. 8. 2014

o poskytovaní služieb v oblasti bezpečnosti práce a ochrany pred požiarom medzi:

ODBERATEĽOM:

Názov: Obecný úrad Bzince pod Javorinou
Sídlo: 916 11 Bzince pod Javorinou 348
IČO: 00311 456
Štatutárny zástupca: Ing. Pavel Bahník

a

DODÁVATEĽOM:

Názov: B.L.C. Slovakia spol. s r.o.
Sídlo: Bzince pod Javorinou č. 377
IČO: 36 301 094
Štatutárny zástupca: Ľubica Cibulková

Mení sa:

ODBERATEĽ:

Sídlo: Dr. Rudolfa Macúcha 348/1, 916 11 Bzince pod Javorinou
Štatutárny zástupca: Ing. Dušan Málik, MBA

DODÁVATEĽ:

Sídlo: Na Hoštáku 130/50, 916 11 Bzince pod Javorinou

II. Cenové a platobné podmienky

Za vykonanie služieb v zmysle tejto zmluvy odberateľ zaplatí dodávateľovi dohodnutú sumu na jeden kalendárny mesiac 50,- Eur bez DPH. DPH bude účtovaná v súlade s platnými predpismi. Dodávateľ bude svoje služby účtovať daňovým dokladom – faktúrou. Splatnosť faktúry je 14 dní od jej vystavenia. V prípade omeškania sa s peňažným plnením môže dodávateľ uplatniť úrok z omeškania vo výške 0,02 % z nezaplatennej sumy za každý deň omeškania.

Inflačná doložka

Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ je oprávnený dohodnutú výšku mesačnej odmeny zvýšiť na základe medziročnej miery inflácie vyhlásenej Slovenským štatistickým úradom za predchádzajúci rok. Výška inflácie za kalendárny rok sa zistí z údajov publikovaných ŠSÚ. Takto vypočítaná výška odmeny sa použije na obdobie 12 kalendárnych mesiacov, počítaných od 1.1. bežného roka. Vypočítanú výšku mesačnej odmeny podľa tohto ustanovenia zaokrúhli dodávateľ na celé eurá smerom dolu. Odberateľ je oprávnený skontrolovať takýto výpočet a na prípadné nepresnosti vo výpočte upozorniť. Zmena výšky mesačnej odmeny podľa tohto ustanovenia je vykonaná doručením oznámenia o výpočte novej výšky mesačnej odmeny. Dodávateľ je povinný tak urobiť do 30.4. príslušného roku. Rozdiel medzi dovtedy zaplatenou odmenou v danom roku a novou výškou odmeny je odberateľ povinný doplatiť dodávateľovi do 31.5. príslušného roku.

Tento postup sa prvýkrát použije z obdobia za rok 2025, vypočítaná zvýšená odmena bude účtovaná od 1.1.2026.

Ostatné body v článku II. zostávajú nezmenené.

Mení a dopĺňa sa:

III. Závazky zmluvných strán

A. Dodávateľ sa zaväzuje počas trvania platnosti zmluvy:

Vykonávať služby v kompetencii technikov požiarnej ochrany a bezpečnostno-technickej služby prostredníctvom bezpečnostných technikov.

Dohliadať, aby prevádzkové potreby odberateľa boli v súlade s platnými predpismi na úseku BOZP a OPP.

Vykonávať preventívne protipožiarne prehliadky vo funkcii technika požiarnej ochrany obce, vykonávať kontroly BOZP vo funkcii bezpečnostného technika.

Koordinovať vedenie kompletnej agendy, pravidelne ju kontrolovať a podľa potreby aktualizovať.

Zisťovať príčiny a zdroje pracovných úrazov aktívne sa zúčastňovať na šetrenie pracovných úrazov.

Dodržiavať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa pri svojej činnosti dozvie a ktorých zverejnenie by bolo v rozpore so záujmami odberateľa.

Dodávateľ je povinný informovať odberateľa o skutočnom stave z hľadiska OPP a BOZP.

PRÍLOHA K ZMLUVE O ZABEZPEČOVANÍ BOZP A OPP

V bodoch b - d rámcovej náplne prílohy sa mení nasledovné:

- b) vykonávanie oboznámenia zamestnancov odberateľa o predpisoch na zaistenie BOZP v lehotách podľa právnych predpisov v zmysle zákona 124/2006 Z.z. o BOZP,
ooboznamovanie zamestnancov BOZP: 1 x 36 mesiacov (cena: 10,-€ / os.)
ooboznamovanie zamestnancov BOZP práce vo výškach: 1 x 12 mesiacov (cena 20,-€ / os.)
ooboznamovanie vodičov referentských vozidiel: 1 x 36 mesiacov (cena: 20,-€ / os.)
- c) vykonávanie odbornej prípravy protipožiarnej hliadky na obecnom úrade
odborná príprava protipožiarnej hliadky: 1 x 12 mesiacov (cena: 20,-€ / os.)
- d) vykonávanie školení OPP zamestnancov a vedúcich zamestnancov
školenie zamestnancov OPP: 1 x 24 mesiacov (cena: 10,-€ / os.)

Tento dodatok je neoddeliteľnou súčasťou zmluvy o poskytovaní služieb v oblasti bezpečnosti práce a ochrany pred požiarimi.


Ostatné články tejto zmluvy, týmto dodatkom nedotknuté, zostávajú v platnosti.

Tento dodatok nadobúda účinnosť dňa: 1.1.2025

V Bzinciach pod Javorinou, dňa:


za odberateľa




za dodávateľa